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У Чорнобильській зоні
незаконно обробляли 190 га
землі
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  13 квітня 2026, 14:43

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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У Чорнобильській зоні більше 5 років незаконно вирощують врожай: прокуратура через суд
повертає 190 гектарів

З 2020 року землі використовували для вирощування
сільськогосподарських культур, зокрема пшениці та
кукурудзи без спеціального дозволу.
До Господарського суду Київської області подали позов про повернення
державі трьох земельних ділянок у Чорнобильській зоні загальною площею
понад 190 гектарів. Про це повідомив Офіс генпрокурора у понеділок, 13
квітня.

Землі розташовані у Вишгородському районі - у зоні відчуження та зоні
обов’язкового відселення, котрі постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи.

Як зазначається, ділянки перебували у користуванні держоргану, що
відповідає за управління зоною відчуження. Втім, державні реєстратори
незаконно змінили їхній статус і перевели у комунальну власність. Згодом
право користування землею оформили на приватну компанію.

"З 2020 року всі ці території використовують для вирощування
сільськогосподарських культур, зокрема пшениці та кукурудзи без
спеціального дозволу, що становить ризик для життя і здоров’я людей", -
зазначили у повідомленні.

Як з'ясувалося, підставою для реєстраційних дій стало рішення Поліської
районної ради, якого насправді не існує. Також використали державні акти
на землю, видані колишньому колективному підприємству Світанок, яке
перебуває у процесі припинення і не має правонаступників.

Суд уже відкрив провадження у справі та призначив підготовче засідання.
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Нині триває слідство. 

Нагадаємо, у Київській області депутатка селищної ради разом із
спільниками організувала схему оформлення земельних ділянок на
підставних осіб, завдавши збитків територіальній громаді на 12 млн
гривень.

Раніше правоохоронці викрили схему із заволодіння комунальними
землями на 11 млн гривень в Обухівському районі Київщини. 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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